



В Курской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении убийства несовершеннолетней, сопряженного с разбоем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 32-летнего жителя Курска Алексея Трубицына, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По данным следствия, днем 23 марта 2015 года Трубицын на остановке общественного транспорта «Пивзавод» по Магистральному проезду города Курска увидел 15-летнюю девочку и заметил у нее мобильный телефон, который решил похитить. Проследовав за девочкой, которая шла на ипподром кататься на лошадях, обвиняемый в безлюдном месте напротив тепличных комплексов на территории, прилегающей к арене и беговым дорожкам ипподрома, напал на потерпевшую, повалил на землю и с помощью ее же шарфа задушил, после этого забрал все ценное и скрылся с места преступления. Похищенные у потерпевшей мобильный телефон и золотую цепочку он позже сдал в разные магазины, занимающиеся скупкой различных товаров и вещей, а похищенную серебряную цепочку, которую не удалось сдать, Трубицын носил сам. Она и была обнаружена на нем при задержании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/946225>